SIRA SIZDE

Asagidaki islemlere uygun bir problem yazimiz
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22 x10 = 220 kg

Kitapcik Hakkimda

Bu kitapcgikta simf seviyesine uygun dort islem
gerektiren 30 problem bulunmaktadir.

ilkokull

Ad Soyadu:
Simfi :
Okulu :

Not: Cift tarafh ¢kt ahp katladigimzda A5 boyutunda bir
kitapcgik haline gelecektir. Faydah olmasi dilegiyle.

Kontrol Edenin Adh
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1) Kerem birinci giin 9 sayfa, ikinci glin 59 sayfa kitap okumustur. Kerem (¢
glinde toplam 200 sayfa kitap okuduguna gore Uglincu glin kag sayfa kitap

okumustur?

Cevap: .............

26) Bir ¢iftlikte 29 tavsan ve tavsanlarin 5 katinin 65 fazlasi kadar da koyun
vardir. Buna gore bu giftlikte ka¢ tane koyun vardir?

Cevap: ....cc.......

2) & + 236 = 863 islemine gore < - 410 isleminin sonucu kagtir?

Cevap: ....c........

27) Asya 3 arkadaslyla beraber 88 lirayi esit sekilde paylasirsa Asya'nin payina
kac lira duser?

Cevap: ....c........

3) Erkan'in 275 lira parasi vardi. Erkan 16 giin boynca glinde 7 lira harcama

yapmistir. Buna gére Erkan'in kag lirasi kalmigtir?

Cevap: .............

28) 214 fazlasi1 571 olan sayinin 44 eksigi kagtir?

Cevap: ...cccceeee.

4) iki basamakli en biyiik tek sayi ile iki basamakli en blyik sayinin toplami

kagtir?

Cevap: .............

29) Bir ¢iftlikte 57 tavsan ve tavsanlarin 9 katinin 62 fazlasi kadar da koyun
vardir. Buna gore bu giftlikteki tavsanlarin ve koyunlarin toplami kagtir?

Cevap: ...cccceee...

5) Ceyregi 2 olan sayinin 12 fazlasi kagtir?

Cevap: .....c.......

30) 3 saatte 51 metre ilerleyen bir robot 10 saatte kag metre ilerler?

Cevap: ....ccc......
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21) iki sayidan biri digerinden 6 biiyiiktir. Bu iki sayinin toplami 10 olduguna
gore blylk sayi kagtir?

Cevap: .............

‘.
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6) IX - Il isleminin sonucunun 2 fazlasi kagtir?
Cevap: ....cc.......

22) Bir bolme isleminde boélen 9, bolim 2 ve kalan 4 olduguna gére béliinen
kactir?

Cevap: ....c........

7) Her birinde 8 kg armut bulunan 17 kasa vardir. Bir kg armudun fiyati 3 lira
olduguna goére armutlarin hepsi satilirsa ne kadar para kazanilir?

Cevap: ....c........

23) 74 A sayisi U¢ basamakli tek bir sayidir. Buna gére A en az kag olabilir?

Cevap: .............

8) 9, 7 ve 4 rakamlari kullanilarak yazilabilecek (¢ basamakli en blyik sayinin
77 eksigi kagtir?

Cevap: ...cccceeee.

24) 2 eksigi 13 olan sayinin 6 kati kagtir?

Cevap: .............

9) Edanur bir saylyl 2 sayisina bollyor ve bu igslemde bolim 16 kalan ise 2
oluyor. Edanur bu sayiyi 9'a bdlseydi boélim kag olurdu?

Cevap: ...cccceee...

25) Bir saatte 91 metre ilerleyen bir robot 5 saatte kag metre ilerler?

Cevap: .....c.......

10) Iki sayidan biri digerinden 16 kiguktir. Bu iki sayinin toplami 34 olduguna
gore kuguk sayi kagtir?

Cevap: ....ccc......
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11) 2 kati 8 olan sayiyi bulun.

Cevap: .............

16) 5. katta bulunan 15 kisilik bir grup 3 kisilik bir asansoér ile en az kag seferde
31. kata ¢ikabilir?

Cevap: ....cc.......

12) A -290 =30 ve 220 - ¥ = 150 islemlerine gére A - ¥ sonucu kagtir?

Cevap: ....c........

17) 76 sayisinin geyreginin 47 fazlasi kagtir?

Cevap: ....c........

13) Sukeyna Zeynep'den 13 yas biiyiktiir. ikisinin yaslari toplami 61 olduguna
gb6re Zeynep kag yasindadir?

Cevap: .............

18) incisu'nun 282 lira parasi vardi. Kilogrami 6 lira olan armutlardan 39
kilogram aldi. Kalan parasinin geyregini Necip'e verdi. Buna gére son durumda
incisu'nun kag lirasi kalmistir?

Cevap: ...cccceeee.

14) 4 tane 20 TL ile 10 tane 5 TL'nin toplami kag TL eder?

Cevap: .............

19) 16'dan baglayarak tger ritmik sayarken 7. sdyledigimiz sayinin 11 eksigi
kagtir?

Cevap: ...cccceee...

15) Blinyamin pazardan kilosu 7 lira olan kirazlardan 10 kg aldi. Binyamin
pazarciya 100 lira verdigine gore kag lira para Gstu alir?

Cevap: .....c.......

20) Meyra glinde 5 lira harcamaktadir. 14 giin sonra Meyra'nin 57 lira parasi
kaldigina gére Meyra'nin baslangicta kag lirasi vardi?

Cevap: ....ccc......




